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AEYTEPA 17 MAIOY 2010
MA®HMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX

OEMA A

A1. ‘Eotw t; .tz ,....ty oI TTAPATNPACEIG MIOG TTOOOTIKAG METABANTAG X €vdg deiyuatog
MEYEBOUG v, TTOU £XOUV PéEon TIUA X
2 XNUATICOUUE TIC BIAPOPES t1-X , to-X , ...ty-X
Na aTTodeigeTe 0TI 0 APIBUNTIKOG PECOG TWV dIOPOPWY AUTWYV Eival iICOG YE PNOEV.
Movadeg 7
A2. Av X1 X2 ,...,Xy €ival OI TTOPATNPACEIS MIOG TTOOOTIKNAG METABANTAG X evOg deiyuaTog
MEYEBOUG V KOl W1 ,W3 ,...,Wy EivVaI OI AVTIOTOIXOI CUVTEAEOTEG OTABUIONG (BapUTnTag), va
OpPIoETE TO OTABUIKG PECO TNG METABANTAG X.
Movadeg 4
A3. Eotw Q 0 delyuaTiKog XWwpog evog TTeIpduaTog TuxXng. Na dWOETE TOUG OPICUOUG TOU
BERaiou evdexouEVOU Kal TOU adUVOTOU EVOEXOMEVOU.
Movadeg 4
A4. Na xapakTnpioeTe TIG TTPOTACEIS TTOU OKOAOUBOUV, ypApovTag OTO TETPAdIO oag diTTAa
OTO YPAUMO TTOU avTIOTOIXEI o€ KABe TTpdTacon TN AéEn ZwoTd, av n TTpdTacn eival
owoTA, /) AdBog, av n TpdTacn eival Aavbacpévn.
a) Av ol cuvapTAoelg f, g £Xouv OTO X, OpIa TTPAYUOTIKOUG apiBuoug, TOTE

lim(f(x)-g(x)) = lim f(x)- lim g(x)

B) MNa k&Be x>0 1o Uel (&) -1

Jx
y) H Taxutnta evdg kivntoU TTou KIveiTal euBuypaupa kKal n Béon tou otov d&ova
Kivnong Tou ekppadeTal atrd Tn ouvaptnon x = f(t), TN xpoviki oTiyun to givai
u(to )=F"(to)
8) Mia ocuvdptnon f Aéyetal yvnoiwg @Bivouca o€ éva didoTnua A Tou 1Tediou opiouou
TNG, OTAV I OTTOIAdNTIOTE ONUEIN X1 X2 € A PE X1 <Xz IOXUEI f(X1)<f(X2 )

€) H diduecog cival éva péTpo Béong, TO oTroio eTTnpedleTal amd TIC AKPAIES

TTAPATNPNOEIG.

Movadeg 10

OEMA B

AiveTal n ouvapTtnon

f(x)=2yx* —x+1-1, xeR
] . f(x)-1
B1. Na utroAoyioete 10 lim
x->1 X =1

Movadeg 10

B2.Na utrohoyioete T0 oOuvteAeoTry O1eUBuvong TNG €QATITOPEVNG TNG  YPOAQIKAG
TTaPACTAONG TNG ouvapTnong f 0To onueio TNG Pe TETUNUEVN X, =0
Movddeg 10
B3. Na utroAoyioeTe Tn ywvia TTou oxnuatifel N TTapatravw EQATITOMEVN JE TOV GEova X X
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Movadeg 5
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OEMA I

O1 Tiyég TG aTTwAglag Bapoug, o€ KIAG, 160 atdépwy, Ta oToia akoAouBnoav £va
TTPOYPAUUa aduvaTiohaTog, €xouv opadoTtroinBei o€ 5 KAAOEIG ioou TTAGTOUG, OTTWG
EM@aviCovTal OTOV TTOPAKATW TTIVAKA:

ANQAEIA BAPOYZ KENTPO KAAZHZ ZYXNOTHTA
SE KIAA X; iv
[0-..) 20
[-.) 6 40
[-.) 45
[ 30
[ 25
ZYNOAO 160

M. Na atmrodeiete 611 TO TTAGTOG € KABE KAAONG €ival ioo ue 4
Movadeg 6
2. AQou peTa@épete O0TO TETPABIO CAG TOV TTAPATTIAVW TTIVAKA OCWOTA CUUTTANPWUEVO, VO
UTTOAOYIOETE TN MEON TIMNA X KaI TNV TUTTIK a1TOKAION S
Movadeg 8
3. Na e¢etdoeTe av 10 dgiyua €ival OUOIOYEVEG.
Movadeg 5
4. Av kaBe atouo €xel Tnv idia TTIBavoTnTa va €TTIAEYEI, va UTTOAOYIOETE TNV TBavOTNTA
TOU EVOEXONEVOU

A: « n atmwAeia BAPOUG VOGS aTOUOU TToU ETTIAEXOBNKE TuXaia va gival atrd 7 uéxpl kai 14
KIAG» .

Movadeg 6
Aivetal o TUTTOG

OEMA A

‘EoTw A, B 800 evdexoueva evog delypaTikou xwpou Q ue avrioToixeg moOavotnteg P(A),
P(B) ka1 n ouvapTtnon

f(x)=In(x —P(A))- % (x=P(A)) +P(B) , x>P(A)

A1. Na peAetAoeTe Tn cuvapTtnon f wg TTPog Tn JovoTovia Kal Ta aKpOTaTA.
Movadeg 13
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A2. Av n ouvaptnon f TTapouoidlel akpdTATO OTO CNUEIO xozg ME TN f(X,)=0 , va
QTTOOEIEETE OTI:
2 1
P(A)== ka1 P(B)==
(A) 3 (B) 5
Movadeg 2
AapBdavovrag ummdéyn 10 epwtnua A2 kal eTITTAEOV OTI P(AUB)=%, va Bpeite TNV

meavoTnTa:
A3. va unv TpayuatotroinBouv Tautdxpova Ta evoexoueva A |, B.

Movadeg 5
A4, va rpayuatoTroin®ei pévo éva atrd Ta evdexoueva A, B.

Movadeg 5



